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Μέτρα προστασίας των μεταφορικών εταιρειών
από τον κορωνoϊό. Oι οδηγίες του ΠΣΧΕΜ

2020/03/27 14:26 στην κατηγορία LOGISTICS

Την εντατικοποίηση των μέτρων προστασίας και στους χώρους εντός των
μεταφορικών εταιρειών, τηρώντας απολύτως τις οδηγίες των ειδικών, ζητά το
ΠΣΧΕΜ από τις εταιρείες – μέλη του.

Ο πρόεδρος του Συνδικάτου, Πέτρος Σκουλικίδης τονίζει ότι «σε περίπτωση που
προσβληθεί από τον ιό κάποιος εργαζόμενος θα απομονωθεί και η επιχείρηση θα
συνεχίσει να λειτουργεί. Εάν όμως δεν τηρηθούν όλα τα αναγκαία μέτρα όλη η
επιχείρηση θα μπει σε καραντίνα».

H επιστολή του προέδρου του ΠΣΧΕΜ
Συνάδελφοι,

Το Π.Σ.Χ.Ε.Μ. από την αρχή της πανδημίας του κορωνοϊού με δική του πρωτοβουλία,
αλλά και σε συνεργασία με όλους τους φορείς τις εφοδιαστικής αλυσίδας του
εμπορίου και της παραγωγής έδωσε οδηγίες στους οδηγούς τόσο για την δική τους
προστασία αλλά και την προστασία των συνεργατών των επιχειρήσεων που έρχονται
σε επαφή.

Επίσης, με τα πραγματικά στοιχεία μείωσης του μεταφορικού έργου που
εμπεριστατωμένα αναλύσαμε στους αρμόδιους φορείς οι οδικές εμπορευματικές
μεταφορές εντάχθηκαν στους πληττόμενους κλάδους.

Όμως όπως αναφέρουν οι αρμόδιοι φορείς υγείας το πρόβλημα θα κορυφωθεί τις
επόμενες εβδομάδες, γι’ αυτό εκτός από τις οδηγίες που δώσαμε για την προστασία
των οδηγών και των συνεργατών που έρχονται σε επαφή οι οδηγοί στους 
χώρους φόρτωσης και εκφόρτωσης πρέπει να ενταθούν τα μέτρα προστασίας και
στους χώρους εντός των μεταφορικών επιχειρήσεων, τηρώντας απολύτως τις
οδηγίες των ειδικών κρατώντας τις προβλεπόμενες αποστάσεις ο ένας εργαζόμενος
από τον άλλο, οι οδηγοί να παίρνουν τις οδηγίες, τα κλειδιά των φορτηγών και όποιο
άλλο έγγραφο από ειδικά διαμορφωμένο χώρο για να μην έρχονται σε επαφή με τους
άλλους εργαζομένους της επιχείρησης αλλά και οι οδηγοί μεταξύ τους.



Εάν τηρηθούν τα παραπάνω μέτρα και κυρίως οι οδηγίες των ειδικών, σε περίπτωση
που προσβληθεί από τον ιό κάποιος εργαζόμενος θα απομονωθεί και η επιχείρηση θα
συνεχίσει να λειτουργεί.

Εάν όμως δεν τηρηθούν όλα τα αναγκαία μέτρα όλη η επιχείρηση θα μπει σε
καραντίνα.


